Dopis nebo vyber chybégjici udaje. Vyuzij informace z internetu.
Svétlo vychazi vidy z néjakého
Ten umi pfeménovat na svétlo.

Slunce

Je staré zhruba ., miliardy let. Svétlo z néj k nam leti néco pres

Kromé svétla vyzaruje také a samo tvori pres % hmotnosti Slunecni
soustavy.
Zarovku
prvni sestrojil Vv roce . VIdkno méla z materidlu:
a dokazala svitit hodin. Soucasné vlakno je z materidlu
Aby neshorelo, je v barice vzduch. Do vldkna pustime

a ten vlakno

Prvni Ceské elektrické osvétleni se rozsvitilo v cukrovaru v Zidlochovicich roku

Klasicka zarovka elektfinu preméni prevazné na ,jentrosku (asi %) na

. Nebezpecné zareni . Vyroba zarovky je a a
nebezpecny odpad.

rd

po skonceni Zivotnosti z ni

Zarivka, vybojka

vyzaruji svétlo podobné slunecnimu, nez zarovka. Na svétlo preméni
malinko cast elektfiny, nez zarovka. Po skonceni Zivotnosti se z nich
nebezpecny odpad.

LED dioda

pifeméni na svétlo cast elektriny. Ma zZivotnost, nez predchozi
svetla. Jeji vyroba je



Podle ¢lanku a videi https://insmart.cz/rychlost-svetla-je-pomalejsi-nez-si-myslite/ odhadni:

Za 1 sekundu by paprsek obletél kolem Zemé krat.

drdhu Stfhne 20 (zaokrouhleno)
Zemé — Mésic
Zemé — Mars

Zeme-Proxima Centauri
(nejblizii hvézda)



